

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

United Sport Production USP TV AG, in St. Gallen, CH-320.3.061.794-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 119 vom 24.06.2009, S. 23, Publ. 5088220). Statutenänderung: 02.10.2009. Firma neu: **Schweizer Sportfernsehen (SSF) AG**. Uebersetzungen der Firma neu: **[Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]**. Aktienkapital neu: CHF 1'400'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'400'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Aktien neu: 1'400 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kauter, Christian, von St. Gallen, in Bern, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12292 vom 08.10.2009 / CH-320.3.061.794-4 / 05293192